
 

 

UŽ STŘÍHÁME METR, ALE ZÁROVEŇ SE MOC TĚŠÍME…. 

 

Od dubna loňského roku probíhá na našem zařízení nástavba, která bude ukončena v průběhu 

měsíce 5-6/2024. Díky nástavbě získáme šest prostorných pokojů pro dvanáct klientů. Celá 

nástavba se realizuje za plného provozu. Po období covidu jsme s klienty „naskočili“ do 

dalšího náročného období, po kterém bychom potřebovali chvíli vydechnout, nabrat síly a 

umožnit tak všem, aby změny byly pozvolné a v klidu. V současné době jsme již třetí měsíc bez 

výtahu z důvodu jeho výměny za evakuační. Čas po ukončení nástavby je časem dovolených, 

kdy je tým v oslabení. Z důvodu navýšení kapacity je nutné oslovit a přijmout další personál.  

Přidanou hodnotou je vybudování kvalitního zázemí pro naše kolegyně z pečovatelské služby, 

která se v nejbližším období bude rozrůstat. V současné době máme celkem 7 pečovatelek a 

kromě Benátek nad Jizerou dojíždíme do 19 obcí, přičemž tlak na poskytování péče i v dalších 

přilehlých obcích je enormní. Dále máme rozjednánu spolupráci s dalšími nejméně třemi 

obcemi, které potřebují poskytovat péči svým spoluobčanům. Klienti, kteří naši pečovatelskou 

službu využívají a jejichž zdravotní stav jim neumožňuje ani za sdílené péče rodiny i nadále 

pobývat v domácím prostředí, žádají ubytování v našem zařízení. Tímto dochází k plynulému 

přecházení z jedné služby do druhé.  

Nezanedbatelným velkým plusem, které nástavba přinese, je vybudování zázemí pro 

zaměstnance pobytové služby (šatny, toalety, sprchy) a velká denní místnost sloužící k 

k pracovním schůzkám, předávání informací a relaxaci. Dalším přínosem je též vybudování 

skladu kompenzačních pomůcek, který v budově do té doby nebyl. 

Realizací nástavby se nám dále dostane nové kotelny, EPS (elektronický požární systém) a 

proběhnou různé další nezbytné úpravy, nutné k dodržení legislativního rámce v oblasti PO, 

které jsou na budovu tohoto typu kladeny. 

 

Bc. Monika Megličová, DiS., ředitelka 

 

 



Pro ilustraci zasíláme pár snímků z realizované stavby: 

 

levé křídlo - zázemí pro zaměstnance    pravé křídlo – nové  pokoje pro klienty 

 

 

  

Vznikající toalety s koupelnou a dostatečným prostorem pro koupel klienta na lůžku. 



 

 

Zázemí pro zaměstnance 

 



Kancelář pro tým terénní pečovatelské služby 

 

Prostorný dvoulůžkový pokoj, který bude vybaven zdravotním lůžkem, stolkem, kuchyňským koutem. 

Velká okna umožní klientovi na lůžku sledovat dění venku. 


